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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Kistanácstermében 
2025. október 9. napján 14.00 órakor megtartott Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi 
Választási Bizottsága ülésérő 1 

Jelen vannak: 
A mellékelt jelenléti ív szerint. 

Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság tagjai közül jelen van 
3 fő, így a Bizottság határozatképes. Javasolta, hogy fogadják el az ülés napirendjét. 

Helyi Választási Bizottság 3 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el. 

Az ülés napirendje: 
1./ Roma nemzetiségi önkormányzati mandátummal kapcsolatos döntés. 

1./ napirendi pont: 
Roma nemzetiségi önkormányzati mandátummal kapcsolatos döntés. 

Dr. Kincses Zsolt Dávid Helyi Választási Iroda vezető-helyettes: 

Ismertette, hogy ifj. Károlyi Attila (1994) a Székesfehérvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke 2025. szeptember 23. napján kelt levelében tájékoztatta a Helyi Választási Bizottság 
elnökét, hogy Sárközi Tibor a Roma nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumáról 
2025. szeptember 22-i napon lemondott. 

A Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a lemondó nyilatkozatot 2025. szeptember 22. napján 
vette át. A Helyi Választási Iroda a képviselők nyilvántartásán a változást átvezette. 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 68. § (1) bekezdése értelmében 
„ha a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő helye üresedik meg, helyére a következő 
legtöbb szavazatot elért jelölt lép. Az a jelölt; aki egyetlen szavazatot sem kapott; nem lehet 
képviselő. " 

Az eredményjegyzőkönyv tanúsága szerint a jelen döntés meghozataláig mandátumot nem 
szerzett jelöltek közül a szavazólapon 11. sorszámmal rendelkező Lakatos Renátó Olivér 
(azonosító: 607) jelölt szerezte a legtöbb, 69 számú szavazatot. 

A Helyi Választási Iroda a központi névjegyzékben ellenőrizte Lakatos Renátó Olivér 
választójogát, és megállapította, hogy valamennyi választáson rendelkezik választójoggal és 
választható és a központi névjegyzékben roma nemzetiségi választópolgárként szerepel. 
Mindezek alapján a mandátum Lakatos Renátó Olivér részére kiadható. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az okiratok megvizsgálása után kérte a Helyi Választási Bizottság döntését, 
Lakatos Renátó Olivér részére a roma nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátum 
kiadásáról. 

A Helyi Választási Bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta. 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága 
3/2025. (X.9.) számú határozata 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága - a továbbiakban: 
Helyi Választási Bizottság - nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátum kiadása 
tárgyában meghozta az alábbi határozatot: 

A Helyi Választási Bizottság a megüresedett roma települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselői mandátumot Lakatos Renátó Olivér részére adja ki. 

E határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Fejér Vármegyei Területi Választási 
Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál 
(8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.e-mail:hvb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést 
úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő harmadik napon, azaz 
2025. október 12-én 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezésnek a választási eljárásról szóló 2013. évi 
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 224. § (3) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés 
benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a 
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik 
személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy 
jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 

INDOKOLÁS 
[Előzmények] 

(1) Székesfehérváron a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi 
választásán roma nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelöltként 15 választópolgár 
indult, valamennyien kaptak érvényes szavazatot. A Helyi Választási Bizottság 
(a továbbiakban: HVB) a 222/2024. (VI.10.) számú határozatában és az annak 
mellékletét képező jegyzőkönyvben (a továbbiakban: Eredményjegyzőkönyv) 
állapította meg Székesfehérváron a roma nemzetiségi önkormányzati képviselő 
választás eredményét. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) a választásokat követően 
a jogszabályi előírásoknak megfelelően megalakult. 
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(2) ifj. Károlyi Attila (1994) a 2025. szeptember 23. napján kelt levelében tájékoztatta a 
HVB elnökét, hogy a nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumáról 
Sárközi Tibor 2025. szeptember 22-i napon lemond. A Nemzetiségi Önkormányzat 
Elnöke a lemondó nyilatkozatot 2025. szeptember 22. napján vette át. 
A Helyi Választási Iroda a képviselők nyilvántartásán a változást átvezette. 

[ A l kal mazottj ogszabályo kJ 

(3) A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 
102. § (1) bekezdés g) pontja szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselő 
megbízatása megszűnik a lemondásával. A ( 4) bekezdés szerint a képviselő lemondhat 
a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával is, melyet a képviselő-testület 
elnökének ad át vagy juttat el. Az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testület, közgyűlés 
következő ülésén ismertetni kell. A (6) bekezdés b) pontja alapján a képviselő 
megbízatása megszűnik az írásbeli nyilatkozat átvételének napján. 

( 4) A Ve. 207. § (2) bekezdése alapján a képviselők nyilvántartásán az általános választások 
között a képviselők személyében beállt változásokat a megbízólevelet átadó választási 
bizottság mellett működő választási iroda vezeti át. 

(5) Az Njtv. 54. §-a alapján a választáson a nemzetiségi névjegyzékbe vett választópolgár 
választható, ha a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán 
választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános 
választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség 
nemzetiségi jelöltje, továbbá, nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviseletét 
vállalja, a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. 

( 6) Az Njtv. 68. § (1) bekezdése szerint, ha a települési nemzetiségi önkormányzati 
képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. 
Az a jelölt, aki egyetlen szavazatot sem kapott, nem lehet képviselő. 

[A Helyi Választási Bizottság döntése és indokai} 

(7) A Helyi Választási Bizottság megállapította, az Eredmény jegyzőkönyv tanúsága szerint 
a jelen döntés meghozataláig mandátumot nem szerzett jelöltek közül a szavazólapon 
11. sorszámmal rendelkező Lakatos Renátó Olivér (azonosító: 607) jelölt szerezte a 
legtöbb, 69 számú szavazatot. 

(8) A Helyi Választási Iroda a központi névjegyzékben ellenőrizte Lakatos Renátó Olivér 
választójogát, és megállapította, hogy valamennyi választáson rendelkezik 
választójoggal és választható és a központi névjegyzékben roma nemzetiségi 
választópolgárként szerepel. 

(9) Mindezek alapján a HVB a mandátumot Lakatos Renátó Olivér részére kiadja. 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályok} 

(I0)A határozat az Njtv. 54. §-án, 68. § (1) bekezdésén, 102. § (1) bekezdés g) pontján, 
(4) bekezdésén, (6) bekezdés b) pontján, a Ve. 82. §-án, 207. § (2) bekezdésén alapul. 
A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás alapja a Ve. 221. §-a és 223-224. §-ai. 
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Dr. Pallos István a Helyi Választási Bizottság elnöke: 

Megállapította, hogy a napirendek megtárgyalásra kerültek, majd megköszönte a részvételt és 
az ülést bezárta azzal, hogy a Ve. 206. § (2) bekezdése értelmében „ a megüresedett mandátum 
időközi választás nélküli betöltése esetén a mandátum kiadásáról szóló határozat jogerőre 
emelkedését követő öt munkana on belül kell átadni a megbízólevelet a képviselőnek. " 

,~,;,, Sizo11.r _ 
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:::- K.m.f. 

Választási Bizottság elnöke 
....... ~.~~ ... 

Választási Iroda jegyzőltiinyvvezetője 
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JELENLÉTI ÍV 

A Helyi Választási Bizottság 
üléséről 

2025. október 9. 

Elnök: Dr. Pallos István 

Elnökhelyettes: Berdó Gábor Károly 

Tag: Prépost Károlyné 

1. Póttag: Képli Mária 

Dr. Bóka Viktor 
Választási Iroda vezető 

Dr. Kovács Adrien 
Választási Iroda jogi felelős 

Dr. Kincses Zsolt Dávid 
Választási Iroda vezető-helyettese 

Papp Bálint 
Választási Iroda 

Losonczi Csabáné 
Választási Iroda 

I--Iiedl Helga 
Választási Iroda jegyzőkönyvvezető 
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